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(Student Course Evaluation Results for Spring—Term 2022)

ERAXz

950300010101
s k>4 £ (No. of Students) 1,839

: E =) 555, — EE £
(Course Name) | PERTYT I —a 01 (Name of Instractor) | BT 6 1t " Hﬁgnses) -
res R 40.9%

(Response Rate)

XEIEEIRIL. 8 88 A B A DIEER (Enrollment information as of August 8)

1. REEH
(Degree program requirements) @5&IR (Elective) @iRIR W E(Compulsory Elective) Db fE(Compulsory)
= [81 % #(No. of Responses).”” [8]%& #.(Response rate) e it i |Emmrsn] srene
No. % 813X (Question text) ® ® @ ® ® o) :x::;:; (Tota) | (Average) | ey | tyemensomse
COREITDVTHTIFFDEDERA TS, - - - 93 13 638 9
1 753 - - -
(Select the option that best describes this course.) - - - 124 1.7 84.7 1.2
1. HBBBOIEONTERBLET .
(Questi di rticipat thi ) ®90%L1 E£(90% and above) ®80~90%k#(80 to less than 90%) @70~80%k#(70 to less than 80%)
uestions regarding your participation n this course. ®60~70%KiH(60 to less than 70%) @50~ B60%K (50 to less than 60%) D50%k H(Less than 50%)
No. S RY T (Quostion text) [ Z#(No. of Responses)./[B1 %5 #(Response rate) ?ﬁ(?f{ﬂ% 10 SEHiE giﬁfllii:—]@ fﬁffrﬁ
' ® ® @ ® @ [©) ) (Total) | (Average) | Afiatens | Al Responses)
R RR) KRG, SBFTEDRETLED, 697 30 14 6 1 4 1
753 5.87 5.78 5.75
(How much of the course did you attend (view)?) 92.6 40 19 038 0.1 0.5 0.1
®485MH LLLE(4 hours or more) B®)28%5H] ~ 4B K #(2 hours to less than 4 hours) @185 ~ 2B5RIK (1 hour to less than 2 hours)
(@304 ~ 1BEREIK (30 minutes to less than 1 hour) @304 kK #i(Less than 30 minutes) DIFEAE L TLVEL(Almost None)
No. R 3 (Question text) [ Z#(No. of Responses).”[B1 %5 #(Response rate) ??%(?7]%% £t T34 {E g(ﬁlejiﬁ?@ f?s@ﬂ@
, 85 (Queston t 5T 5 T 6 T 6 T 8 T 31 =% | dom |t | Smms A
1EOBEREEICHT-Y, BERELUSN OF - FERPBODHICHOLE
THOBMIEEELTEDRETLLD " i Il I I 0 S N I R
(It::iicate the average arnount of time you spent preparing for and reviewing after viewing a video for 19 78 276 276 20.6 145 0.0 ' ’ ’
is course, not including time spent in class.)
O®LTHESB5(Strongly Agree) ©F 3B 5(Agree) @AOZ5E5(Somewhat Agree)
QBHEYES3B AL (Somewhat Disagree) @F 5B 7L (Disagree) DFE21={F 3B 4%l \(Strongly Disagree)
No. SHPRT (Question text) [E % #2(No. of Responses).”” [A] % #&(Response rate) m(?/ﬂ% it 14 {E Ezzlit:jﬂg f:iffﬁ
: ® ® @ ©) @ D | ey | (Totad | Gverage) | i | M
COREOEMN. JEBR. ROSNREITOVTIBEL TLV=, 209 343 166 26 5 3 1
3 753 495 492 5.00
(You understood the objectives, goals, and assigned work for this course.) 278 456 220 35 0.7 04 0.1
HEMICFEEEDHENTES, 235 240 163 91 14 10 0
4 753 475 4.80 487
(You were able to progress with your learning following a plan.) 31.2 319 216 121 1.9 13 0.0
CORREEBT H1=DITHE AL, 282 307 125 26 7 5 1
5 753 5.09 5.13 5.16
(You made efforts to understand the contents of this course.) 375 40.8 16.6 35 09 0.7 0.1
COBREONEE JCEMRTES, 193 321 199 34 5 1 0
6 753 488 4.69 4.86
(You gained a good understanding of the contents of this course.) 256 426 26.4 45 0.7 0.1 0.0
. COREITOVTHORREBEMEIES,
) ) ) ®LTHZSB5(Strongly Agree) BF5B5(Agree) @DHOPFSE5(Somewhat Agree)
(Please give us your opinions about this course.) Q@HFYESBH%L\(Somewhat Disagree) @Z 5B 1%L \(Disagree) DFE21={Z 5B 1%L \(Strongly Disagree)
No. S R9 3T (Question text) [8]Z5 $2(No. of Responses).”” [B] % #&(Response rate) ﬁ(?ﬁdg it SEiE Emiilz?y@ fiffﬁ
. ® ® @ [©) ® [©) answer) (Total) (Average) | fmiiation) | Al Responses)
BELAIT#EY o1, 280 329 109 28 3 4 0
1 753 5.12 5.02 5.13
(The way of speaking was appropriate.) 37.2 43.7 145 3.7 0.4 0.5 0.0
EEICRIXFOER (K- FEH) FROT M1, 298 323 100 21 4 5 2
2 753 5.17 5.10 5.12
(The text and images (drawings, photographs) displayed on the screen were clearly visible.) 39.6 429 13.3 28 0.5 0.7 0.3
| | PEOEBERDH-HDIKNT AL, 2. MLAR—F. TIL—TT—7,
s (Thi howed F r:°< iew sheets, qui hort k, videos for studyi 78 504 497 492
is course showed various efforts (review sheets, quizzes, short essays, group work, videos for studying
before and after class, clickers) to promote student comprehension.) 315 384 185 57 08 08 04
BBSPLEA—Y—MiEEME-TAZ2 =y —2avE+RITERHTEN TES, 119 158 176 159 76 61 4
4 753 3.87 3.92 4.24
(There was enough communication through the use of BBS and review sheets.) 15.8 21.0 234 211 10.1 8.1 0.5
CORETIEIHNRMICEEDSM (A1 ETORMPOREELRE) ERL T, 136 178 174 138 7 51 5
5 753 4.02 3.92 4.14
(This course effectively promoted student participation (asking questions and giving remarks online).) 181 23.6 23.1 183 9.4 6.8 0.7
— D S| LB B g AL Y =Y = =552
ﬂgﬁi’g?i%;%ifﬁgi?zm(Z"/?*f/J:‘C@EF’:ﬁ‘V’%:. 2E)ITELT 163 224 189 102 51 21 3
6 i X -° . o 753 4.38 4.26 4.39
(;”“:- course p.rovlded e(ifect\ve feedback about class assignments and student participation 216 29.7 25.1 135 6.8 28 0.4
asking questions and giving remarks online).)
BEREECTHRENMBECREEE R Y, RELEYTAHENH 1=, 128 198 180 136 7 39 1
7 753 4.08 4.20 4.50
(Throughout the course, there were opportunities for students to find and think about problems and challenges.) 17.0 26.3 239 18.1 9.4 5.2 0.1
FREEPRBEICOVNTHEROCBRRERAT DR H 1=, 102 146 155 179 85 84 2
8 753 3.67 3.72 4.00
(There was an opportunity to discuss solutions and improvement plans for problems and challenges.) 135 194 20.6 238 113 11.2 0.3
DINATRENEEBRAERSN B LS REM TN, 199 329 189 24 6 4 2
9 753 4.90 4.94 5.07
(The course was conducted in accordance with the objectives stated in the syllabus.) 26.4 43.7 251 3.2 0.8 0.5 0.3
REDEFEY T, 178 307 176 62 22 7 1
10 753 47 4.74 4.92
(The amount of assignments was appropriate.) 23.6 40.8 234 8.2 29 0.9 0.1
EEREOIEAMEEN] 552 C BENBLERNE Im U7 L5 LA JUN IO RN B ; , )
e TEN ST~ - By
1 FoTIUR .d\k.)o)fﬁﬁnbﬁ";@ gIt=of=m, o . 753 506 504 508
(Was_;he co;T)\blnatlon of tP.\e course content and Yclass mol.iallty (in—person, realtime streaming, 38.2 38.4 15.9 56 0.9 0.7 0.3
on-demand) appropriate in achieving each class’ s objectives?)
REMICHTIDRRIIFEERST=, 245 335 128 34 4 2 5
12 753 5.04 4.99 5.13
(Overall, this course was beneficial.) 325 445 170 45 0.5 0.3 0.7




